
Ata da 02ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado
do Rio de Janeiro, realizada no dia 02 de fevereiro de 2026, na forma abaixo.
Ao segundo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte seis, nesta cidade de Sumidouro,
Estado do Rio de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 19h20min, realizou-se
a 02ª Sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2026. Dando início aos
trabalhos, o 1º Secretário da Mesa Diretora registrou a presença de todos Vereadores. Havendo
número legal, o Presidente, declarou aberta a Sessão. Antes de iniciar a sessão o Presidente
informou aos vereadores que foi apresentado o expediente: Indicação nº 006/2026, de autoria
dos vereadores Cláudio Moises Moreira, Núbia Ramos Rodrigues e Dalva Charles de Mello, que
sugere ao Poder executivo, capina, limpeza e pintura do Cemitério Municipal de Sumidouro.
Assim, a pedido dos autores do expediente citado, o Presidente colocou para deliberação deste
plenário o pedido de inclusão no Expediente dos Vereadores na Ordem Do Dia desta sessão.
Com a aprovação o Presidente declarou incluído no Expediente dos Vereadores a Indicação nº
006/2026, de autoria dos Vereadores Claudio Moises Moreira, Núbia Ramos Rodrigues e Dalva
Charles de Mello, que sugere ao Poder executivo, capina, limpeza e pintura do Cemitério
Municipal de Sumidouro. EXPEDIENTES DIVERSOS: Não há. EXPEDIENTES DO
EXECUTIVO: Não há.EXPEDIENTES DOS VEREADORES: O Presidente fez a leitura dos
expedientes: -indicação nº 001/2026, de autoria do vereador Geilson jasmim lampa, que sugere
ao poder executivo, a realização de estudos para a questão do reajuste anual dos servidores, bem
como a questão do novo piso dos profissionais do magistério. Indicação nº 002/2026, de autoria
do vereador Geilson Jasmim Lampa, que sugere ao Poder Executivo, a realização de estudos
acerca da possibilidade de pagamento de auxílio ou vale alimentação aos servidores municipais e
sobre um plano coletivo e participativo na área da saúde. Indicação nº 003/2026, de autoria do
vereador José Carlos da Rocha, que sugere ao Poder Executivo, a máxima atenção para
manutenção das vias com maior tráfego e vias essenciais ao escoamento da produção rural,
especialmente, no período chuvoso. Indicação nº 004/2026, de autoria do vereador José Carlos
da Rocha, que sugere ao Poder Executivo, a realização de operação com máquinas e caminhões
para melhoria nas vias da localidade de dona mariana, em razão da proximidade da colheita do
caqui. Indicação nº 005/2026, de autoria do vereador Geilson Jasmim Lampa, que sugere ao
Poder Executivo, a limpeza e manutenção em todas as localidades do Centro do município, bem
como em Venda da Ponte, Lajeado, Lambari, Murineli e Boa Vista. Indicação nº 006/2026, de
autoria do Vereador Claudio Moises Moreira, Núbia Ramos Rodrigues e Dalva Charles de Mello,
que sugere ao Poder executivo, capina, limpeza e pintura do Cemitério Municipal de Sumidouro.
Após, informou aos senhores vereadores que as indicações serão encaminhadas ao Poder
Executivo no prazo e na forma regimental. Seguindo a sessão, fez a leitura das homenagens:
Moção de Congratulações e Aplausos, de autoria do vereador José Carlos da Rocha, à



diaconisa Záide Medeiros de Souza Marquito. Moção de Congratulações e Aplausos, de
autoria do vereador José Carlos da Rocha, ao diácono Simei de Azevedo Andrade. Moção de
Congratulações e Aplausos, de autoria do vereador José Carlos da Rocha, à diaconisa Nilcea da
Veiga Werneck. Moção de Congratulações e Aplausos, de autoria do vereador José Carlos da
Rocha, ao diácono Marcos Vinícius Felipe Pereira. Moção de Congratulações e Aplausos, de
autoria do vereador Geilson Jasmin Lampa, aos policiais militares Washington Moreira Carreiro
e Lindolfo Marcelino de Souza Júnior. Moção de Congratulações e Aplausos, de autoria do
vereador Geilson Jasmin Lampa, ao senhor Marcelo Henrique de Melo. PAUTA DE
VOTAÇÃO: Não há. Antes de encerrar a sessão, o Presidente franqueou a palavra aos senhores
vereadores. Fez uso da palavra os vereadores Núbia Ramos Rodrigues, Breno Brugger Mattos,
Luiz Carlos Viana Gaspar, Geilson Jasmim Lampa, Claudio Moises Moreira, Geovanni Damião
Castilho, José Carlos da Rocha. Em seguida, o vereador Geilson Jasmin Lampa propôs um
minuto de silencia pela morte de uma funcionária pública. Não havendo mais interessados em
fazer uso da palavra o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão. E
eu____________________________, (Diego Knust Roza) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei
a presente ata de forma resumida, em virtude de esta Casa de Leis manter arquivos de áudio e
vídeo das Sessões, que depois de lida e achada conforme, será assinada por todos os presentes e
por mim em 2° lugar.
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